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1. EE RN RS AT

w A

WG = (N,S, C) N BRI AZE. B M e
LWEETK), Wa, MBI, B KB RECH
(58, BRI E OFE. BIN| = n, |s| = kyi= 1, .
Filxi(t + 1) FoRBE5i fEr + 1 ICHZERE iisems, T4, 4L
Fy3B 7 7

KEx(T) ~ (01(7), -+, xa(7)) Ron I ZIHH RIS AR R,
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v JE AL TR

BCH DL —FiEE AL T R, LR I 2 SRS A T =5 R 5K
(5 IRA), T2, AT N
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Je A A T FE R BT DAE— 28 73 A P b
("] Eﬁﬁﬂ ﬁHﬂL, Xi(t) € ij’ I = 1, , . E[ﬁ]%ﬁéﬁ?,
Mx; (1) € Ay,. MAEREIETH

xi(t+1)=Mx(t), i=1,---n, (3)

jz-%a X(l) = K?:lxi(t)s Mi € ['k,-xk %f; E@éﬁ*@%ﬁ@, 1=
1, n. 2R, WAGHACHCIRS 2 18] U542

x(t4 1) = Mx(1), (4)
X H,

M:Ml*Mz*"'*MnGEka. (5)
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o WAL X, WEXREX() = (r,r2,--- ) € i R
R, Px(t) =8) =r,j=1,--+ k. XBF, (3) IRL, A
s£Coli(M;) € T, BERRx(t) = & Bixi(r + 1) BFIMER S
At W0 AR S ﬁﬁﬂigﬁ’]m“ﬂ%{wi/i/ﬂflﬁ@jw?ﬁ
B, M(4) WABSRE R, (1AM 110, j) T8, W& my;, EER,
x(t) = &, Bhx(t 4+ 1) = 6 FIHEZ. RY

my=PLx(e+ 1) =0 | x(0) =8}, Lj=1, k.

(6)
Rk, M RESIBER B RFE. (5) A5 &
M:Ml*Mz*---*MnGTkxk. (7)

[1] Changxi Li, Xiao Zhang, Jun-e Feng, and Daizhan Cheng. Transition analysis of
stochastic logical control networks. IEEE Transactions on Automatic Control, 2023,
DOI: 10.1109/TAC.2023.3281986.
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2. TR 58 s A

JRFA AT IR, BE UL, AR SR RS IE AL T R, #R 2
A TR R H E’Jﬁ‘i%%%ﬁﬂw (strategy updating rule) Kk E
(). BT, BT 7T R ) SRS SR — R T R
T R EY. R s LMeE A,

o JH M H L v (myopic best response adjustment, MBRA).

SEEBT R ALY b, 258 A N AR I 2 S50 (r), 1E3%
XA AT R B B, A

Oi(t) = argmax ¢ ci(si, s_i(1)).

7137



XoF A e IR e 2, 2% B 5K B i I TR AR B L. FRATTNT g A
Tl
o I [H] Hi k%Y (sequential MBRA): — ANt %) A5 — ANt
KA. TIE ] LA 4
o JE W7 h Bk (periodical MBRA): Bt 5% #2155 56 It 5

{x,-(t + 1) = fi(x1(2), -+, xa(2)),

xi(t+1)=x(t),j# it =kn+ (i—1), k=0,1,2,--- .

(8)

° kﬂi%ﬂaé(stochastlc MBRA): &4~ Bt % LA AH [H] /0 HE
Fp = 1) Bk LR CRES.
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o [NHA] FF e (Parallel MBRA): BT Hi5% [ i B At Al TH)
WS, LI, VAL T RERD N (4).

o I [H] 47 Bk (Cascading MBRA): B4R T Bt 5% [6] i 5
BABATT R SRS, (2 MBS S SRS, B RN
FBti, i < j, K sens. B,

Sila (@), -, xa (1))
Ha(t+1),x(2), - (1))

X1 (l aF 1)
x(t+1)

Xt + 1) =fulxr(t+ 1), x,—1 (24 1), x,(2)).
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@ W Hr > 0 WX £ (Logit Response (LR) with
Parameter 7 > 0)

i NIUFAE 4+ 1 N ZIBURIS) € S; RN

exp(ci(j, x'(t))
> exp(zei(si, x7(1)))

Si€S;

P (xi(t + 1) = jlx(r)) = (10)
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@ JLAHHA)T (Unconditional Imitation (Ul))
Ui AL P Dok b idee I 2 o B A O Do o, BOCHL S g
NECTF B ZI 5. R SRR A —,
o 1-AIUI: Hdehrim /M. Bl
J* = min{u|p € argmax; c;(x(7))}. (11)
)
xi(t+ 1) = xj=(1). (12)
o 2-RUL:DIAH R R B P —. RianR
argmax; ¢;(x(1)) := {j1,- - ,Jjr},

i E

. . ; 1
xi(t + 1) = x;: (1), with probability pj, = —,p=1,---,r.
r



@ Fermi #1l| (Fermi’s Rule (FM)). DLZEHE R AT % — A Bt
). RIE Ry 5 H O BRIk, SR )5 LAin R 5k
RE T — IR

_ Xj(f)7 DA 2 Pt
x,-(t—l— 1) = {xi(l‘)7 Ujﬂ;ﬁ% 1 . (14)
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X Hp, LT Fermi sk E:

1
1 + exp(—pu(ci(t) — (1))

H Z%u > 0 AlfEIE. Fale, Xu = oo B Al 15

[0, at(0) = o)
) { D<o 0

Pt =
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3. M EE BT s B A r R

STV QAT SRS B KT R U A5 B S K SR I 8 Ak T AR

AT RAUE, 535 Ak T R A e 4 H SRS SRR U ke 1. A
L T, AT U SR BB RN A 1+ 2> PR AR, i
KN T EE REME— € RSB AR, T, JAEE A AR
1915 R B S o SR SEHT U 1 5 = B A T R
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R —NHBEIG € Gy, HATHEREN:

2 1: #13.1 AHEERE

C\P | 111 | 112 | 113 ] 121 | 122 | 123 | 211 | 212 | 213
a | 1] 2 =101/ [=—2]1]1
() 2 1314 |3 ]2 1 3] 2| 2
s | 2| 1] 0 |-4]=2]-3]-3|-2]0
C\P | 221 | 222 | 223 | 311 | 312 | 313 | 321 | 322 | 323
C 1 0 2 |3 |2 |1 |-1]2]|=2
& | 2131132147153 ] 1
s | -1 —-1] 00| -=3]-3]-=2|-1]-1

FRATT I 1 BB U e A 2 2 S A T 7.
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5 8 SR BRI U] Dy AR e I i 2 (MBRAL):

STHLFKL, e (111), ¢ (211), ey (311), FHe(111) = 1,
c1(211) = =2, He¢(311) = 3, #HAIixR2 KILFK3 ALK
&1 I, DU BB LA B IO E 3. A2 Ut fi(111) =
£i(211) = £i(311) = 3. F K (112) = 2, ¢1(212) = 1,
5¢,(312) = 2, X, 2R 2% € 2 5 (MBRA-D), I
Afi(112) = A1(212) = A(312) = 1. WRBEMRAF
H(MBRA-P), I (112) = £1(212) = £,(312) = 1(3) +3(3).
JEHIXANE SRR, B MR, G MR, Kl
SR LA 2 [ESAHERE. [FIRE, £, f3 VEHRERE B T A5 2. |
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Example 3.1(cont’d)

i
xi(t+ 1) = filxi (1), xa2(2), x3(1)) = My X, x;(2) := Myx(1)
x(t+ 1) = fo(x1 (1), x2(2), x3(1)) = Ma x| x;(1) := Myx(1)
)C3(l —+ 1) :]%(xl(l),X2(t),X3(l)) = M1 [X?:l x,-(t) = ng(t).
(16)

A Al 15 2 R H s T R

x(t+1) = (M * My x M3)x(t) := Mx(t). (17)
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51s[18,3,9,11,14,8,15,6,9,9,18,9,16,4,7, 11,17, 8.

M =

(19)

o MBRA-P:
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Example 11.3.1(cont’d)
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N FEEE B E. SEbr b, AT AR EAEE H,
(16) J& i [a] FFR B 56 . X T4 2 84 ( MBRA-D) 81k 75 72,

AT TR L S0 A TR R R S . B e

XH, M,

xi(t+ 1) = Myx(r) == Mx(1),

= M,. HiX

Xz(t == 1)

Mo (¢ + 1)xa(2)x3(2)
MMy x (1)x2()x3 (1) x2 () x3(2)
MM x, (1) Ogx (1) x3(1)
MM, (I; ® OF) x(1)

sz(t),
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Example 11.3.1(cont’d)
TRA

M, = MM, (I;® OF)
— 52,1,1,1,2,1,2,1,1,1,2,1,2,1,1,1,2,1].

[FIREh, W15

)C3(l+ 1) = M;sx (l+ 1)X2(l + 1))C3(l>
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Example 11.3.1(cont’d)
XH

My = MM, (Iis ® My) O% (Is ® O%)
= 032,3,3,3,2,3,2,3,3,3,2,3,2,3,3,3,2,3].

B e F 1 RBEATTREN

XH,

L = Ml*Mz*M3
~ [17,3,9,9,17,9,17,3,9,9,17,9,17,3,9,9, 17,9].
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A BB SR SRR U — i R T R 2R AL R R,
P4 L B, Tk AT an ok e A — s AL 1 g, R
A, —UIRAJE R —FE T, XS OB 4 X BAE
P&, B DR RAEE AR FAE 0 R, XFE, Bl
H B E A A

HANENTTRERIERE, (2) R&H LA —F, AL
FIBF SR R, AR, 1 2R LA SR S8 i R 40 2
ﬁéiﬁgﬁ%iﬁﬁ‘]ﬁ%ﬁ%&, (L AN 45— ol S gk B A U 48
itk
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4. WS e

510 T3 RESSACL, SR E AL T R B o ) A E P 4 Rk
FasE”. (H T IR RS 1A S (R) M, R 22 myso
A T TR DT R B, FRATTRT DU A i 2R v R
PR AR T3 R B ML S
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Definition 11.4.1
45E — A ALEZEG, WIN| = n, S| =k, i = 1,
k = H?:l ki-
o —MIBHEHY : Ar —» R KNG H— A2 R
PR, tn S
Yx(+1)) —¥(x() 20, t>0, (20)

JEH, IR (x(t + 1)) = (x(2)) Wx(z + 1) = x(¢).
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Definition 11.4.1 (cont’d)

o L IR & RME I, o N H IR EACE, B, Ey -
Tk%R{Wi/@

EYp(x(t+ 1)) — EY(x(¢)) >0, t>0, (21)

HH, MRE(x(r + 1)) = E¢(x(t) MEx(z + 1) = Ex(7). |

1€ ORI HERS a0 T 4518

Theorem 11.4.2
—/\Eﬂcf*%ﬁ ﬁu%‘!‘%ﬁ e — 2R R R A, e —
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TR, P R ME—. R, WAL RIS~ i AR T )
1.
B MEAE AT, H R AT N

x(t4+ 1) = Tx(z). (22)
25 5 Bk DA i 5| 2
Lemma 11.4.3

—NE RGBSR v R AL, 2 AR AAE— M7
A&V, € R, 15

Vy (T —I) > 0.

1M H., iRV, (T — L) = 0 WA fiCol;(T) = 5.
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FIFHIXAN 5 2 AT PA1S 2
Theorem 11.4.4

5
E{- .

B ARG B R % T #E(22), A ET

Oklit, iy -+ s ix]. G A ZEHEE 4 % PR %
M HA Y
(i) 7718

aijzaj, _]:1

Y

Afta,j=1,--- k

Hvy = lar,a, -

. 7k7
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Example 11.4.5

— AN EMIEZEG = (N,S,C), N = {1,2}, S, = {1,2},
Sy = {1,2,3}, K AHRE L #R2,

x 2: #11.4.5 A5 RE

c\s| 11 |12 | 13 | 21 | 22 | 23
cg [1.1]18]20(22|1.6|32
¢ 331283125 3.6|4.1
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Example 11.4.5(cont’d)

fEFHIMBRA, F A1 B N bR £ i &3

K 3: 111.4.5 B fHE B R £

f\s [11 12 ]13 [ 212223
Alz2z1l2]2]1]2
h |11 ][1]3 3
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Example 11.4.5(cont’d)

1 F 3+ BEMBRA |5

_Xl(t + 1)
x(t+1)

TR SRS TR
x(t+1)

1l
(=)
W

MX(I) = M1 * MzX(t)
364, 1,4, 6,3, 6]x(1).
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Example 12.4.5(cont’d)
LIPS
P(x) = 6[2,1,4,5,3,6]x := V,x. (25)
ES)
V:=V,M~—1I)=[3,1,1,1,1,0] > 0.

UG, TTLAAEY, = 0 W) = 6. 124 = 6 Fefi 1 Coly(M) =
5. TBE, P(x) 2% RS2 e 0 o 0 B . TRIT- 4 s —,
R A TR A R S,

w
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(4

1. WABLAK - BIJ) - A SR SEHTRIN & (i) X T
NRFASD; (i) XA 1, N OB T3 X U SR (i) 3
UOF T, R U IRE % kI R SR [ S XS R AL
Jike, Frotr KA .
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2. A, B, C = NBuINAEHR SR, B = N A 43 N &3 — SR, AR
A —BWRBHE AESES B EFEH IR, LN cap B
R A—CHRBHE AEE C FHFEPIE, 1L cac,
wE, A EARRITGN ca = CaB 1 Cac- Aol AT BARE L cp
M co. WATRIERE R 4.
EYN: T WU

® A: ToFkMHELA;.

@ B, C: FALm AN,

(i) W5 RHEALTTTE.
(i) e BT S
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® 4 INGER SR (BUERE)

P\P,

1

2

1

1, -1

—10, 0

2

0, —10

~5, 5
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B ZR—NEREZEG = (N, S, C), MRHFE—AH
P S — R, WEMMERERAME € N, FIHFTROL

ci(xis—i) — €i(Vis s—i) = P(xi,5-1) — P(yi, s-4),
Xiy Yi S Si7s—i E S—ia

2GRN A IEGE, PIZ RS ek 4. AR5 3R 4%

FE A 2 Lt A 52 S BT S0, o L9806 B 75 0 1%
S F TR R A

(26)
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